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Zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016)(dalej: RODO) informuję, iż: 
1) Administrator danych
Administratorem Państwa oraz Państwa dziecka danych osobowych jest Szkoła Podstawowa nr 1 im. gen. Stanisława Dąbka w Lubaczowie z siedzibą: ul. Konopnickiej 5, 37-600 Lubaczów;
2) Inspektor Ochrony Danych
Inspektorem ochrony danych osobowych jest Magda Fusińska. Można się z nim kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z przysługujących Państwu praw związanych z przetwarzaniem danych. Z inspektorem można się kontaktować w następujący sposób:
- listownie na adres: ul. Konopnickiej 5, 37-600 Lubaczów
- przez e-mail: iod@um.lubaczow.pl
3) Cele przetwarzania danych osobowych
Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu udziału Państwa dziecka w „Programie dla szkół”
4) Podstawa prawna przetwarzania
Administrator będzie przetwarzać Państwa dane osobowe ponieważ przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi (art. 6 ust 1 lit. e RODO) w zakresie propagowania zdrowego odżywiania, zmiany nawyków żywieniowych dzieci poprzez zwiększenie udziału owoców i warzyw oraz mleka i przetworów mlecznych w ich codziennej diecie w związku m.in. z:
- ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o organizacji niektórych rynków rolnych (tj. Dz.U. 2018 r. poz. 945 z późn. zm.),
- rozporządzeniem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 28 sierpnia 2020 r. w sprawie szczegółowego zakresu zadań realizowanych przez Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa związanych z wdrożeniem na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej programu dla szkół (tj. Dz.U. 2020 r. poz.1511 z późn. zm.),
- z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1308/2013 z dnia z dnia 17 grudnia 2013 r. ustanawiające wspólną organizację rynków produktów rolnych oraz uchylające rozporządzenia Rady (EWG) nr 922/72, (EWG) nr 234/79, (WE) nr 1037/2001 i (WE) nr 1234/2007 (Dz.U.UE.L.2013.347.671).
5) Okres przechowywania 
Deklaracje rodziców/opiekunów prawnych wyrażających zgodę na udział dzieci w programie i w prowadzonej ocenie programu lub w innych dokumentach dotyczących tej sprawy będą przechowywane przez okres 5 lat liczonych od początku roku następującego po roku, którego dotyczą dane deklaracje.
6) Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być: uprawnione podmioty obsługi informatycznej dostarczający na podstawie umowy powierzenia przetwarzania danych (w hosting strony internetowej i poczty elektronicznej), organy administracji publicznej uprawnione do uzyskania takich informacji na podstawie przepisów prawa.
7) Prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych
Przysługują Państwu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
•	prawo dostępu do danych osobowych (art. 15 RODO),
•	prawo żądania sprostowania (poprawiania) danych osobowych – w przypadku gdy są nieprawidłowe lub niekompletne (art. 16 RODO),
•	prawo żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych (art. 18 RODO),
•	prawo do wniesienia sprzeciwu co do przetwarzania danych osobowych przetwarzanych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO ,
Aby skorzystać z powyższych praw, proszę skontaktować się z naszym inspektorem ochrony danych. 
Prawo wniesienia skargi do organu
Przysługuje Państwu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, 
tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
Podanie przez Państwo danych osobowych jest konieczne, aby Państwo dziecko mogło wziąć udział w „Programie dla szkół”,
 a ich brak uniemożliwi zapisanie dziecka do programu.

